

**LG101\***

*CORRECTION*

**LOCAL GOVERNMENT ACT 1995**

*Shire of Ravensthorpe*

**LOCAL GOVERNMENT PROPERTY LOCAL LAW 2010**

An error occurred on page 2593 of Gazette No. 102, 8th June, 2010 and is corrected as follows—

Delete '**20th May, 2010**' in the second line of the first paragraph and insert '**22nd April, 2010**'.